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ΔΕΛΣΙΟΣΤΠΟΤ 
 

Θϋμα:Προσ τιμό του κ. Αθ. Μαρτύνου η τελετό εγκαινύων του ανακαινιςμϋνου 1ου 
Δημοτικού χολεύου Νϋασ Περϊμου από τον ύλλογο Γονϋων, Διδαςκόντων και 
τον Δόμο Μεγαρϋων 
 
ε μύα ςεμνό και λιτό τελετό εγκαινύων του ανακαινιςμϋνου 1ου Δημοτικού 
χολεύουΝϋασ Περϊμου προϋβηςαν εχθϋσ, ϊββατο 14 επτεμβρύου 2024, ο 
ύλλογοσ Γονϋων και Κηδεμόνων και ο ύλλογοσ Διδαςκόντων με την αρωγό του 
Δόμου Μεγαρϋων, επιδιώκοντασ να τιμόςουν την οικογϋνεια του κ. Αθαναςύου 
Μαρτύνου για τη μϋγιςτη προςφορϊτησ ωσ προσ το ϋργο, καθώσ  και το γεγονόσ 
ότι  ςυμπύπτει με τα 60 χρόνια από τη θεμελύωςη του ςχολικού κτηρύου. 
 
«Όταν ακούςαμε την εύδηςη ότι ο κ. Αθανϊςιοσ Μαρτύνοσ ανϋλαβε την επιςκευό 
του κτηρύου αιςθανθόκαμε ςύγουροι ότι δε θα υπϊρξουν εκπτώςεισ. Έγιναν όλεσ 
οι απαραύτητεσ μελϋτεσ, οι εργαςύεσ με τισ πλϋον ςύγχρονεσ μεθόδουσ, η 
επύβλεψη, καθώσ και η ςυνολικό χρηματοδότηςη και παραδόθηκε ϋνα πλόρωσ 
λειτουργικό και αςφαλϋσ ςχολεύο, ϊνευ εκκρεμοτότων» επεςόμανε μεταξύ ϊλλων 
ο πρόεδροσ του υλλόγου Γονϋων, Γιώργοσ Γκούμασ.  
 
«Ανόμερα τησ μεγϊλησ γιορτόσ του ταυρού, γιορτϊζουμε μύα νϋα αρχό για το 
ςχολεύο μασ. Η αγϊπη μασ για τα παιδιϊ, το αύςθημα ευθύνησ και του καθόκοντοσ 
που μασ διακατϋχει, ςυνϊντηςαν την ανιδιοτελό προςφορϊ του κ. Αθαναςύου 
Μαρτύνου, ο οπούοσ ϋχει ευεργετόςει την πόλη μασπολλϋσ φορϋσ ςτο παρελθόν. 
Φϊρη ςτη μεγαλειώδη χορηγύα του και το ενδιαφϋρον του για την αςφϊλεια των 
παιδιών, το ςχολεύο μασ εύναι πλϋον ϋνα όμορφο και πϊνω απ’ όλα αςφαλϋσ 
ςχολεύο» τόνιςε, μεταξύ ϊλλων ευχαριςτιών, η διευθύντρια του ςχολεύου κ. Ρόζα 
Μαρύα Ξανθούλη. 
 
«Μοιϊζει ςχεδόν ςαν όνειρο το ότι πριν ενϊμιςη χρόνο όμαςταν όλοι εδώ ςτην 
εύςοδο του ςχολεύου και ςυζητούςαμε το τόςο μεγϊλο πρόβλημα που 
αντιμετώπιζε το κτόριο του ςχολεύου ςε ςχϋςη με την αςφϊλεια των παιδιών και 
το πώσ και με ποιον τρόπο θα αντιμετωπιςτεύ και ειλικρινϊ ούτε με τα πιο 
αιςιόδοξα ςενϊρια δεν περύμενα ότι θα φτϊναμε ςτο ςόμερα και θα μασ 
παραδινόταν το ςχολεύο ς’ αυτόν την ϊρτια κατϊςταςη. Υυςικϊ δεν ϋγινε κϊποιο 
θαύμα. Έγινε λόγω του πολύ μεγϊλου ενδιαφϋροντοσ που επϋδειξε ο ύλλογοσ 
Διδαςκόντων και η Διευθύντρια που ανϋδειξε το πρόβλημα και πύεςε με κϊθε 
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τρόπο για να αποκαταςταθεύ το πρόβλημα, ο ύλλογοσ Γονϋων και όλοι οι γονεύσ 
που κινητοποιόθηκαν και ϋκαναν όλεστισ απαιτούμενεσ ενϋργειεσ και φυςικϊ 
λόγω τησ ευτυχούσ ςυγκυρύασ να δεχθεύ η οικογϋνεια του κ. Μαρτύνου να 
χρηματοδοτόςει και να υλοποιόςει αυτό το πολύ δύςκολο και μεγϊλο ϋργο. 
Βεβαύωσ όπωσ όλοι γνωρύζουμε ο κ. Μαρτύνοσ δεν ϋχει ευεργετόςει μόνο το 
ςχολεύο. Εύναι ευεργϋτησ όληστησ επικρϊτειασ του Δόμου Μεγαρϋων, διότι πϋρα 
από αυτό το ϋργο ϋχει υποςτηρύξει και υλοποιόςει και δεκϊδεσ ϊλλα, για τα οπούα 
του οφεύλουμε απόλυτη ευγνωμοςύνη. Αιςθανόμαςτε ϊςχημα που ο Δόμοσ και 
το Κρϊτοσ αρκετϋσ φορϋσ δεν εύναι ςε θϋςη να κϊνει αυτϊ που οφεύλει να κϊνει, 
αλλϊ διαχρονικϊ ςτη χώρα μασ ϋρχονται οι ευεργϋτεσ για να καλύψουν αυτό το 
κενό και αυτό αποτελεύ ακόμα ϋναν λόγο για τον οπούο τουσ αποδύδουμε την 
ευγνωμοςύνη μασ», ανϋφερε ο δόμαρχοσ Μεγαρϋων, Παναγιώτησ Μαργϋτησ.  
 
Επίζης να ζημειωθεί όηι ηιμήθηκε και ο γηραιόηερος εκπαιδεσηικός και 
δάζκαλος εν ζωή, ποσ έτει διαηελέζει και σπηρεηήζει ζηο ζτολείο, κ. 

Αθανάζιος Μεηζόποσλος.Σϋλοσ ο ύλλογοσ Γονϋων επεφύλαςςε για όλα τα 
παιδιϊ και τουσ γονεύσ κϋραςμα παγωτό καθώσ και εύχε οργανώςει προβολό 
κινηματογραφικόσ παιδικόσ ταινύασ.  
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